



社会主义核心价值观 基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



今日导读

花节不嫌多 花展要精致

申城“春之声”赏花期进入尾声, 大大小小近20个花展共接待数百万赏花人

>>>详见 A8版·上海新闻

广场舞降噪 光靠技术不够

复旦大学研发有源定向扬声器, 专家建议全社会为老年人提供更多活动

>>>详见 A10版·上海新闻

“伪基站”作祟 诈骗短信泛滥

上海警方推动上海移动运用技术手段“查伪”, 发现信号异常后即时报警

>>>详见 A11版·上海新闻

街头“僵尸车” “复活”真无望?

本报对这一“新型城市垃圾”多次报道, 但它们究竟归谁管至今没有明确答案

>>>详见 A12版·社会新闻

金钟之星开启 上海之春大幕

上海国际音乐节正在形成面向全国助推新人新作机制

>>>详见 A18版·文娱新闻

国乒战东京 迎来开门红



>>>详见 A19版·体育新闻

一路转战开发最前沿

——记浦东陆家嘴集团总经理杨小明

讲讲身边好干部

中国梦·申城美

核心提示

杨小明, 浦东开发“八百壮士”之一。在浦东这块代表着上海开发开放最前沿的热土上, 年过六旬的杨小明是个“老开发”, 他先后执掌过3大国有开发公司。每家企业都是临危受命, 却都能做得风生水起。他既是大公无私的“国资卫士”, 同时也因为“一毛不拔”被称为“铁公鸡”。

>>A4-5

微评

拼搏本色

江砚

杨小明, 六十一岁, 华发满头。

他是一名传奇人物, 从浦东开发的第一天起, 就在这片热土拼搏。说到拼搏, 最极致的形容, 是打仗。到了今天, 他自然被称为“老兵”。他自己, 也把从外高桥、金桥、陆家嘴、前滩、临港一路“转战”的历程喻为“野战军打仗”。

为浦东开发, 20年奋斗, “老兵”白了头。这满头白发, 只是表象, 更值得探究的, 是内在。20年, 沧海桑田。在这个巨变的20年里, 要恒守价值观而不随风而摇, 要永葆创业热情而不被世事所扰, 是最为难能可贵的。今天, 人们最想问的是, 杨小明20年保持拼搏本色, 是怎样做到的? 杨小明的回答很质朴: “只要在岗位一天, 我就要全情投入每一天。”赵启正同志说得好: “在他身上能看到一份坚定的信念和执着的坚守。”

秉持坚定信念, 保有拼搏本色, 是杨小明献给上海这座城市的宝贵精神财富。



杨小明(中)在前滩建设工地

本报记者 张龙 摄

韩正主持市委常委会审议通过
相关工作规划实施办法

落实反腐根本靠法治 >>A3

人民日报今刊登通讯

上海自贸区半年印象 >>A6

养老重担谁来分挑

杨雄做客“市长热线”与市民对话

- 独生子女如何照顾老人?
建立多样化、多层次养老服务体系。
- 请护工费用太高怎么办?
重度困难老人补贴标准提高至1000元。
- 养老院床位不够怎么办?
各区增加养老床位是“硬指标”。
- 民间力量如何助力养老?
正探索“微型连锁养老院”新模式。

>>A3